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ATA DA 8ª REUNIÃO DE 2008 DO GRUPO DE TRABALHO SOBR E A COBRANÇA DE 
RECURSOS HÍDRICOS DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA D O PONTAL DO 
PARANAPANEMA – CBH-PP 
Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e oito, às nove horas e trinta minutos, na sala de 
reunião do Centro de Pesquisa da UNESP de Presidente Prudente, realizou-se a 8ª Reunião de 
2008 do Grupo de Trabalho sobre a Cobrança de Recursos Hídricos do CBH-PP, onde estavam 
presentes, além do Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP, Sandro Roberto Selmo, os 
REPRESENTANTES ELEITOS ENTRE AS CÂMARAS TÉCNICAS DO CBH-PP E SUGERIDOS 
NO DECORRER DOS ENCONTROS DO GRUPO: DAEE (Emerson Sampieri Burneiko); CESP 
(Carmem Lúcia Zaine de Meneses); SABESP (Augusto Cesar Marques Leme); ITESP (Délcio 
Silva); CETESB (Luiz Edson Mollez); ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE PRESIDENTE 
PRUDENTE (Marcelo Gomes de Oliveira Neias); IEPÊ (João Olavo Almeida Prado de Oliveira) 
IESPP (Pedro Sérgio Mora Filho) e IRRIGART (André Luiz Martins Alamino). A reunião inicia-se 
pelo Coordenador o Grupo de Trabalho, Emerson Burneiko, solicitando a todos que façam a 
leitura da ata da reunião anterior que, após lida é aprovada por unanimidade. Após a aprovação 
da ata, o representante da Empresa Irrigart, André Alamino, tece comentários sobre o 
andamento dos trabalhos da empresa com relação ao levantamento dos usuários de recursos 
hídricos da UGRHI 22 e apresenta uma simulação realizada com o potencial de arrecadação de 
recursos financeiros oriundos da cobrança. O Sr. Sandro Roberto tece comentários referentes ao 
trabalho realizado pela IRRIGART informando que o mesmo encontra-se perto de ser finalizado 
e sugere a programação de uma reunião para que a empresa apresente o relatório final dos 
trabalhos. Não havendo mais nada a tratar e tudo transcrito conforme os relatos, desfecho a 
presente Ata e assino no final. Presidente Prudente, aos sete dias do mês de outubro de dois mil 
e oito. Grupo de Trabalho sobre a Cobrança de Recursos Hídricos, “Comitê da Bacia 
Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP”. 
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